Pytanie
Prosimy o wyjaśnienie, dlaczego Udzielający zamówienia określił tak rygorystyczne warunki czasowe wykonywania badań nie zlecanych w trybie CITO, których ilość nie przekracza około 50 oznaczeń w miesiącu a dla których czas wykonania badania został określony na 2-4 godziny od dostarczenia materiału do badań. Ilość badań poniżej podanego progu powoduje, że wykonywane są one rzadko, zestawy odczynnikowe ulegają szybkiemu przeterminowaniu a koszty tych badań przy założeniu określonych ilości i czasu są bardzo wysokie co wpływa na ich cenę. Alternatywą jest możliwość przesyłania tych badań  do innych jednostek Oferenta, gdzie ilości wykonywanych badań  są na tyle wysokie, że istnieje możliwość znacznej redukcji kosztów, a co za tym idzie również obniżenia ich ceny dla Udzielającego zamówienia. Bardzo prosimy o dopuszczenie wydłużenia czasu wykonywania dla badań, 
z możliwością określenia proponowanego czasu oczekiwania na wynik przez Oferenta:

Adenowirusy w kale – 4 dni

AFP – 2 dni

Amfetamina w moczu – 2 dni

Badania w zatruć. Grzybami – 10 dni

Białko Bence-Jones’a w moczu – 10 dni

CEA – 2 dni

C-peptyd – 2 dni

CRP jakościowo – 1 dzień

Fosfor w moczu – 1 dzień

Fosfor w moczu DZM – 1 dzień

igE całkowite – 2 dni

Indeks PSA wolny/PSA – 1 dzień

Kał na krew utaj. Bez diety – 3 dni

Kał na pasożyty (1 ozn.) – 3 dni

Kał na stopień strawienia – 3 dni

Kokaina w moczu – 2 dni

Kortyzol – 2 dni

Kreatynina w moczu dobowym – 1 dzień

Krioglobuliny w surowicy – 1 dzień

Kwas foliowy – 2 dni

Kwas moczowy w moczu dobowym – 1 dzień

Lamblie w kale (ELISA) – 3 dni

Magnez w moczu dobowym – 1 dzień

Metamfetamina w moczu – 1 dzień

Mocz – liczba Addisa – 1 dzień

Mocznik w moczu dobowym – 1 dzień

Mononukleoza – 2 dni

Prolaktyna (PRL) – 2 dni

PSA-wolny – 2 dni

Rotawirusy w kale – 4 dni

Sód i potas w moczu dobowym – 1 dzień

T3 – 2 dni

T4 – 2 dni

USR – 1 dzień

VDRL – 1 dzień

Wapń w moczu dobowym – 1 dzień

Wapń zjonizowany Ca++ - 1 dzień

Wapn/Kreat w moczu – 1 dzień

Witamina B12 – 2 dni

Białko C – 4 dni

Białko S – 16 dni

LA wykryw. antykoag. tocznia 4 dni

Odpowiedź: Nie wyrażamy zgody na wydłużenie czasu oczekiwania na w/w badania.
Pytanie
§ 1 ustęp 1.3 – prosimy o określenie jakie oznaczenia wchodzą w skład badań z zakresu biochemii i mikrobiologii płynów dializacyjnych oraz jaka jest planowana ilość tych materiałów w okresie 1 roku.

Odpowiedź: Skład badań z zakresu biochemii płynów dializacyjnych: kreatynina, mocznik, glukoza (około 100). Skład badań z zakresu mikrobiologii płynów dializacyjnych: preparat barwiony metodą Gramma, leukocyty, posiew na podłoże różnicujące, endotoksyny (endotoksyny – 2 próbki raz na miesiąc, bakteriologia – raz na kwartał).
Pytanie
§ 2 stęp 13 – prosimy o określenie w jakich przypadkach może wystąpić pobieranie materiału na Oddziałach Udzielającego zamówienie przez personel Przyjmującego zamówienie oraz jakich badań ten produkt dotyczy?
Odpowiedź: § 1 ustęp 13 został wykreślony ze wzoru umowy.

Pytanie
§ 5 ustęp 1 – prosimy o wyjaśnienie o jaką i z jakiego okresu czasu dokumentację chodzi, do jakiej przejęcia Przyjmujący zamówienie musi się zobowiązać?

Odpowiedź: Wszelką dokumentację dotyczącą laboratorium, zgodnie z obowiązującymi w tej mierze przepisami (Rozporządzenie Ministra Zdrowia w sprawie rodzajów i zakresu dokumentacji medycznej w zakładach opieki zdrowotnej oraz sposobu jej przetwarzania – Dz. U. 06.247.1819).

Poprawka do pytania nr 30 opublikowanego na stronie ZOZ 15.07.2010
Czy zgodnie z przewidywaną szacunkową ilością badań barwiony jest co setny rozmaz? 

Odpowiedź: Liczba rozmazów manualnych jest nieprzewidywalna. Na diagnoście ciąży obowiązek interpretacji wyniku i ewentualna decyzja o wykonaniu rozmazu. 

W związku z udzieleniem odpowiedzi przez Laboratorium Medyczne T. Fryda Komisja konkursowa informuje:

Pytanie: 

Prosimy o wyjaśnienie, co to jest „premia regulaminowa”, której wysokość podana jest 
w tabeli oraz w jaki sposób jest obliczana jej wysokość?

Odpowiedź: Premia regulaminowa jest to tzw. dodatek regulaminowy przysługujący za pełny wymiar czasu pracy, doliczany obligatoryjnie do wynagrodzenia, wysokość dodatku jest określona w Załączniku nr 4 do wynagradzania. Dodatek nie przysługuje w następujących przypadkach:

- nieobecność pracownika w pracy w danym miesiącu (zwolnienie lekarskie, urlop macierzyński, wychowawczy)bez względu na czas trwania nieobecności,

- naruszenie dyscypliny pracy przez pracownika skutkujące nałożeniem kary w rozumieniu art. 108 k.p.
Dodatek regulaminowy dla technika analityki med. wynosi 390,00 zł brutto.

Pytanie 
Prosimy o wyjaśnienie co to jest „dodatek służbowy”, którego wysokość podana jest 
w tabeli oraz w jaki sposób jest obliczana jego wysokość?

Odpowiedź: Dodatek służbowy – prawidłowa nazwa brzmi dodatek stażowy – jest to dodatek naliczany za wysługę lat (w wysokości od 5-20% wynagrodzenia zasadniczego).

Pytanie 
Prosimy o wyjaśnienie co to jest „premia za I kwartał 2010”, której wysokość podana jest w tabeli oraz w jaki sposób jest obliczana jej wysokość?

Odpowiedź: Premia za I kwartał jest premią uznaniową przyznaną pracownikom.

Pytanie 
Czy u pracodawcy działają zakładowe lub międzyzakładowe organizacje związkowe?

Odpowiedź: Na terenie Laboratorium Medycznego dr n. med. T. Fryda działają:

Międzyzakładowa Organizacja Związkowa NSZZ „Solidarność” Dąbrowa Górnicza,

Związek Pracowników Cywilnych MSWiA PRZY ZOZ MSWiA w Opolu

Związki Zawodowe „Solidarność” w Gdyni.

Pytanie 
Czy wśród przejmowanych pracowników są członkowie tych organizacji?

Odpowiedź: Wśród przejmowanych pracowników nie ma członków organizacji związkowych
Pytanie 

Prosimy o sprecyzowanie składowych i pochodnych miesięcznego wynagrodzenia pracowników laboratorium.

Odpowiedź: Na wynagrodzenie pracownika składa się:

- wynagrodzenie zasadnicze

- dodatek regulaminowy

- premia uznaniowa

- dodatek stażowy – tj. dodatek za wysługę lat (w wysokości od 5-20% wynagrodzenia zasadniczego),

- dodatek nocny ( w wysokości 20% stawki godzinowej z wynagrodzenia zasadniczego)

- dodatek świąteczny (w wys. 45% stawki godzinowej z wynagrodzenia zasadniczego).
Pytanie 
Ilu pracowników laboratorium posiada uprawnienia serologiczne?

Odpowiedź: Uprawnienia serologiczne posiada czterech pracowników laboratorium.

